



Menu Tsu Ba Me Kara

https://it.menulist.menu Via Tertulliano 32, Milano I-20137, Italia, Mailand, Italy









Il locale di Mailand offre **15** vari **portate e bevande sul <u>menu</u>** ad un prezzo medio di 6 €. Tsu Ba Me Kara è un ristorante situato a Milano, in Via Tertulliano 32. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 73 sullo Sluurpometro, che analizza le recensioni online e restituisce un voto in centesimi. È conosciuto per l'atmosfera informale e accogliente, adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del locale sono cucina asiatica.

Menu Tsu Ba Me Kara

RAMEN



Rotoli Di Sushi		Antipasto	
SUSHI		TONNO TRITATO ALLA SALSA	9€
Maki		Piatto Principale	
SUSHI ARCOBALENO	10 €	PESCE FRITTO IN AGRODOLCE	6€
Sushi		Riso E Pasta	
CALIFORNIA ROLL	10 €	RAVIOLI DI GAMBERI AL VAPORE	4€
Antipasti & Insalate		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
ANTIPASTO		Serviti	
Q-1		PASTA	
Salse		SPAGHETTI	
SALSA			
0-1-1: 0:-1:		Dolci	
Rotoli Speciali		TARTUFO NERO	3€
SPECIALE CALIFORNIA	9€	TARTUFO BIANCO	3€
Spaahetto		COCCO RIPIENO	3€

Menu Tsu Ba Me Kara



Tsu Ba Me Kara

Via Tertulliano 32, Milano I-20137, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image